

GHID

PENTRU ÎNTOCMIREA LUCRĂRII DE CERTIFICARE

Lucrarea de certificare va fi dezvoltată pe parcursul a 15-20 de pagini, va fi structurată pe capitole și va include următoarele elemente **obligatorii**:

- a. *Copertă/ Pagină de titlu* – informațiile care trebuie să apară pe coperta lucrării de disertație sunt prezentate în **Anexa 1**;
- b. *Declarație standard* – lucrarea de certificare va conține o declarație pe propria răspundere a absolventului, datată și **semnată în original**, din care să rezulte că lucrarea îi aparține, nu a mai fost niciodată prezentată și nu este plagiată. Declarația poate fi descărcat de pe site-ul departamentului de calitate: www.calitate.ub.ro. (F_394[2] Declarație autenticitate privind elab. lucrării de finalizare studii_28.05.20).

Lucrarea de certificare va avea un cuprins care să conțină titlurile tuturor capitolelor, însoțite de numărul paginii la care începe fiecare capitol. În prima parte a lucrării se va face o descriere a obiectivului lucrării. La final se vor specifica sursele bibliografice: curs, literatura de specialitate, articole și surse web.

Redactarea lucrării de certificare

Lucrarea de certificare se va redacta pe format A4, la 1,5 rânduri pe pagină, corp de literă tip Times New Roman, mărimea 12 (sau 14 la un rând) cu 2,5 cm sus și jos, 2,5 cm la stanga și la dreapta.

Coperta și prima pagina a părții scrise (care constituie subcoperta), vor fi identice și vor indica tema disertației, numele și prenumele absolventului, numele și prenumele cadrului didactic îndrumător și anul elaborării.

Pagina a doua conține tema lucrării.

Pagina următoare a lucrării va conține cuprinsul acesteia.

În continuare urmează conținutul propriu-zis al lucrării care se va redacta sistematic, clar și concis, evitând scrierea repetată a unor formule, explicații simple etc. **Utilizarea diacriticelor este obligatorie.**

Este indicat ca fiecare capitol să înceapă pe o pagină nouă, păstrând constantă distanța de la marginea de sus a foii la titlul capitolului.

UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” din BACĂU

Facultatea de Inginerie

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă

SECURITATE CIBERNETICĂ

LUCRARE DE CERTIFICARE

Îndrumător:

Absolvent:

Bacău luna, anul

